B—1 FHMEE
oo [<ASE ] OFHmEE
1) ZH BT 2 BARO T E
7 B - BAR - RERE A B3 - p v FihE - FH T JNk - FRAR
O Ao RLE T | O ARG oRLE T | O ARG oRE T | O< ARG o E 7k
K%@%%E\MM% WZOWTEZ, BHO | IZBT 5B 280 | (B9 5 R 22 gk
ICFDOBEFECEEZE | RHSCEZONTZE | 257 T, f(E - | 2Fico0,. Thon
iiikbfméo Z NI 5, IR EDERETLHE | ERAFEICEZLTY

@< AR BESRE T
AR U 22 2B
HI 7R RERE 2 F AT T
WD,

@< ABERIE SR
SWNTEZ, AHLODEE
M5z b=l
YN W5,

EHIT, TOREED
EIZRBLT D,

@< A REEE T
BE 3 2 ZL 0y 7o Hodlr &
AT, A - AF%E
REOEREETLH L L
BT, E DO RE & e
WZRBLT D,

e A AR L T W
éo

2) 58 & RHEOFH
%22@@] T%’) - -
ﬂ FI V]
1 Ofnbwn
KA BERDPBIELN T DEREE 2, < AL O RIS 2 B
S, e
SXFD M) REENE RN TARNSTHE = e, | OO BHROBLE
<Aﬂ%~@%%%b%ﬂ%&b FRERE @D D, o
@ T 4 DD U—7 33—k
K ARERERNSIESN T DIREFE LDV, BRICE X5,
< AR ELERB O A, TRAEZ U — 7 v — MIEXAT,
2 O
c K AEONRE R FEICERE X5,
CEBRIZ, <A, SAEERERBRSE, EEETEIES,
CHOREVIZHDLI AEE ST RMEHLAENRR S, < ARG~
R LEED D,
@ LT E 7 DO il o 22
s S AEDREHNS, F—TU—F&2 T —27 v — MIEZAT,
CERIC, BETREZERL, TKAEOEY ] 2KET 5, 14 DO BRI
cHONUDEEICL TR W TKAREFHN 2, fxc8E£T 5,
3 ORnbWn AQlO)] ST
K AROME R TREZERE L, < ARGRGETRO MG 2 B X8
%o
@ LT E
R BmZEESE, RERE, TV OERE B IS, BiEEE D
— 7 v— MIZFEAT D,
4 Ofnbw
KA ERRE L, R B AR S, < ARG O A BEiE S
2o
< AlElo < AR IS OFRE R 24T, A R R R B & R B X e
w5, 7 0D ES I etk =
K ABRELEER A F LD, CThETOEREOEZEL2KD, o
© -5 5 ) 4 DD U— 33—k
cABOEBTESTZSARERA L, BEZFH LAV, V—2 v— b % OO P
AT D,
s AROREOFEMEE - EHEERE L, MAEMERH TS, ERE
U—27v—Fk _:67\?‘7
- A BLGEIEE ZREE LT, BIREERT D,




%226@1 T%) - '
H\ m%b\t%zg =7 jﬁ“f{kk
5 Onbn 4 g & Al
AT T BRI T HECL > T, 2L OMENSH D 2 & & HfiR
SH B,
2L OAMENRS ARICER TS Z L2 s E, o7 (45
47%%<
@5
LK ABEROBRMEG LAV, K ARBOREREYE X 5,
c EARBNENRSABIZEN TV DE X D,
CEMBOBREEL. BADTATT EEAL, RET D,
6 Ofab EN0) P
c KA ORGFTEFS ABORERIC X > CTRAR D Z L2 BRI 5,
K ABIZONTFEE L2 LRI E LD, <ARMICET 5%
il - Hell R A B,
@ T
« R X—F 2 M XY HRSCEE R D D,
3) éﬁun %IJD:F{EEEO) /ATE
LAV 130 | 31|32 |33 |34 |35 (3637|8839 .o a2k 2600
oy — o] ﬁq:{ﬂﬁ b=14  1.5~2.5=B
HEFER rel L < AR HE TR =04  14BF=C
=N A i
HIRE 5 Ll 12 s]als]lel1]2]s]acalv|c|en|wm]|wm
7 a a 28| A
A a a 25| B
1 | O000O @
v a a % 23| B
- a 24| B
7 |lala a 26| A
4| a 25 B
2 | 0000 %
v % 20| B
ES b & 21| B
7| b & 20| B
£ | ¢ : 17| B
3 1 0000 %
v c 1.7| B
= c g 14| C




